
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение 

средняя общеобразовательная школа № 475 

Выборгского района г. Санкт-Петербурга 

Протокол № 2 

внепланового заседания Комиссии по противодействию коррупции 

 
от 12.05.2021 г.                                                                                                        

Всего членов комиссии: 7 человек. 

 

Присутствовали:  6 чел 

Отсутствовал: Ионов А.Н 

Комиссия в составе: 

 Председатель: зам. директора по ВР: Олифир И.В 

Члены комиссии: 

Мосунова Е.М -  заместитель директора по УВР 

                              Председатель профсоюзного комитета: Григорьев В.В 

                              Председатель родительской общественности: Ковач О.О 

                              Представитель пед. коллектива: Баженова Д.Р 

                              Секретарь комиссии: учитель начальных классов Тягур С.И 

Повестка дня: 

1.О мониторинге родственных связей в ГБОУ СОШ № 475, которые приводят или 

могут привести к конфликту интересов. 

Слушали: 

1. По первому вопросу: Фокина Вера Дмитриевна-заместитель директора по АХР и Фокин 

Сергей Анатольевич, с исполнением функции заведующего хозяйством, являются между 

собой родственниками (мать и сын). Данные должности согласно перечню должностей в 

СПб ГБОУ СОШ № 475 (Приложение 2 к приказу № 46/4 от 07.09.2017 г) связаны с 

коррупционными рисками. Подчиняются они непосредственно директору учреждения 

Каумбаеву Ю.Т., что закреплено должностной инструкцией на каждого. Непосредственная 

подчинённость и подконтрольность отсутствует. Таким образом, из-за отсутствия прямого 

подчинения конфликта интересов не возникает, ограничения при исполнении должностных 

обязанностей соблюдаются. 

На основании вышеизложенного  

предлагаю: 

      1. Установить, что между указанными сотрудниками школы, Фокина Вера Дмитриевна 

и Фокин Сергей Анатольевич, связанными родственными отношениями, не возникает 

конфликта интересов и соблюдаются все требования к служебному поведению и 

требования об урегулировании конфликта интересов. 

За – 6 чел. 

Воздержались – нет 

Против - нет 

Решение принято. 

Постановили: 

1. Учитывая, что между сотрудниками школы, Фокина Вера Дмитриевна и Фокин 

Сергей Анатольевич, связанными родственными отношениями: отсутствует 

подчинённость и подконтрольность и их действия не ведут к нарушениям 

Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», 

считать, что конфликт интересов отсутствует, требования к служебному поведению 

и требование об урегулировании конфликта интересов соблюдаются. 



 


